昨天岛城

本报记者



○今日精彩看点

26日城内 活动安排

啤酒品饮:今天是燕京 啤酒欢乐馆主题日。

艺术巡游:11:00-12: 00.18:00-20:00。军威鼓乐 风、民族艺术大比拼、爵士乐 电声乐同台竞技、舞动青春 魅力再现、虎虎生威卡通送 吉祥

中心舞台:16:00-18: 00,拉丁舞大赛;18:00-18: 30,吉林歌舞团演出;19: 00-20:00,山东电视台新闻 中心(公共频道)专场;20: 00-21:00, "东风日产杯"全 国电视饮酒大赛。

比赛项目:复赛:个人吹 瓶、大杯速饮、一分钟速饮 趣味比赛:男女双人吸管

阵雨催生 "避雨经济"

本报讯8月25日讯(记者

姜萌) 25日,时而"侵袭" 的秋雨虽然让没带雨伞的游 客心烦,却乐坏了啤酒城的 商家。不少商家因为这一场 场的"及时雨"而"发了一笔 小财'

上午11点左右,天上开 始滴下零星的雨滴,不一会 儿雨滴就开始变急。面对这 场"突袭"的阵雨,不少没带 伞的游客选择在附近的大棚 就近躲雨。而在避雨过程中 不少人选择了在此就餐。

-家酒棚的工作人员向 记者介绍,平时酒棚的生意 都是在晚上比较兴隆,因为 今天的雷阵雨,白天也增加 了不少消费人群。他粗略计 算了一下,棚内的200个桌子 大概坐满了80个,平均每3 个桌子的顾客都在棚内进行 了消费。记者随即走访了几 家酒棚,因为雷阵雨而激发 了"避雨经济"的商家是个普 遍现象。



第二十届青岛国际啤酒节专用

27日至29日啤酒节最后三天惊喜送游客

了嘉年华啤酒免费哈

本报8月25日讯(记者 宋珊珊) 玩, 更有25000 只、多达130余种的

25日,记者获悉,为了回馈游客, 27日至29日啤酒节最后三天,游客 玩嘉年华可以免费喝柏龙啤酒,喝 啤酒也能领取礼品玩具,游客可以 边玩边喝尽享啤酒节盛宴。

啤酒节开幕12天已经吸引无 数游客来体验狂欢,27日至29日啤 酒节最后三天,啤酒联手嘉年华给 游客更多优惠、更多欢乐。据介绍, 嘉年华与啤酒馆互动惠游客:凡是 于27日到德国柏龙啤酒广场消费 的顾客,每购买一扎1L的啤酒,即 可获得价值5元的嘉年华游戏币2 枚,三十余套经典小游戏等你来

毛绒玩具作为奖品;28日在柏龙广 场一次性消费满600元,游客即可 获得价值170元的嘉年华B类通票 一张,"无敌大飞轮"、"起飞旋转 盘"等10种游乐设施将带你享受 融惊险与浪漫休闲为一体的嘉年 华盛宴;于29日购买嘉年华通票 也可以享受优惠,游客可以凭当天 的通票到德国柏龙啤酒广场领取 一扎0.5L啤酒,并能得到精美礼 品。27日至29日三天,好礼不断, 游客们可以沉浸于啤酒节的醉美 气氛,边玩边喝。

据现场工作人员透露,今年啤

酒嘉年华60台游乐设施均匀分布 在占地面积3万平方米的嘉年华游 乐区,避免了游客过度集中的情 况。今年嘉年华推行了A、B、C以 及亲子四类通票,提高了分散客流 量的能力。"通过对设施的合理布 局等措施,今年嘉年华的排队情况 已基本得到改善,尽可能缩短游客 等候时间。"啤酒嘉年华相关负责 人说。

每台游乐设施都安排了专门的 安全小组对设备安全进行全方位监 督检查。现场有40名客服人员不断 巡查场地,提醒游客们照顾好自己 的人身及财产安全。

节日就是用来"消费"的

本报记者 宋珊珊



青岛啤酒节走过20年,无数人 见证了它的兴盛和人气,见证了它 对城市的影响和对经济的拉动。熙 熙攘攘的人群为了玩乐,为了赚钱, 聚集到青岛,让这个城市更加声名 远播。

于是乎,啤酒节开始在多个地方 被抄袭和复制,除了青岛,大连、烟台 等等很多城市都有了啤酒节。就是在 青岛,也不止一个啤酒节,除了正在 举办的国际啤酒节,7月谢幕的四方 啤酒节也已办了两届。

啤酒节旗号的特色美食街,在做出点 的"国际节日",开始成为众多城市 特色后,也引来复制和抄袭,除了登 和商家"消费"的对象。 州路啤酒街,又冒出了四方啤酒文化 街,李沧啤酒街也正在规划中。

现在,你要问啤酒节是什么样, 人们总是程式化地告诉你,不外乎 啤酒、大棚、狂欢、乐队、小贩、醉汉。 节,所有的就可以了然于胸。这一节 日最初的模样却早已模糊。

其实,青岛国际啤酒节最初不 收门票,它是全民免费尝酒的大联 欢。在开始的日子里它带来了诸多 新奇的事物,是开阔眼界的地方,是 所有欢声笑语的地方,已被出让,将 尽情欢乐的日子。现在, 啤酒成了一 无数小明星"消费"一样,啤酒节这 流浪人重新寻找它的归所。

而啤酒街,这个打着永不落幕的 个经历20年,好不容易被培育出来

其实,"消费"节日,早已成为精 明商家赚钱的手段,每个月商家都 要绞尽脑汁想出一个节日去大搞促 销,大搞热卖,消费"节日"拉动经 济。像中秋节还未到,商家就拉开了 因为只要看过其他任何一个啤酒 月饼大战。10月10日,这个什么都不 是的日子也被商家冠上十全十美跟 情人沾上边,大搞婚庆经济。

对于啤酒节,人们也只剩经济欲 望,却没有把这个节日进一步经营下 去的欲望。啤酒城这个承载着啤酒节 被开发成房地产项目,啤酒节这个刚 个最有"赚头"的噱头,就像王菲被 刚培育出来的"节日",却要变成一个

赶暑假末班车

带孩子享狂欢

本报8月25日讯 (记 者 宋珊珊) 接连两天降 雨,啤酒城里依然人声鼎 沸。与以往稍显不同的是, 这些游客不是冲着啤酒来 的,多是父母带着孩子趁着 暑假结束前,到嘉年华里狂

"妈妈,旋转木马不够 刺激,我还想玩那个飞起来 的,飞得很高的那个。"25 日,秋雨淅淅沥沥地下着, 但是难以浇灭啤酒城中游 客的游兴。来自河南的王女 士趁着暑假结束前带女儿 来玩嘉年华,"早就听说青 岛啤酒节很有名,一直太忙 没时间,学校马上就要开学 了,孩子一直问什么时候才 能带她来玩,这不就抓紧报 了个团来了。

那边七十多岁的赵大 爷也正在乐呵呵地看着孙 子玩太空飞船,"那几个都 是我孙子,还有外孙,这不 趁着放假,我带着他们一起 来玩。"记者看到赵大爷的 几个孙子大多都十几岁,老 人说孙子喜欢玩的东西不 一样,"我就在这看着小孙 子,得注意着他们别摔着, 他们都在那边玩呢。"赵大 爷说,虽然今天下雨,不过 早就跟孙子们说好了带他 们来,所以也就不管下不下